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Το Διεθνές Φεστιβάλ άστραψε από την 
έναρξή του… (φωτογραφίες) 

Τελευταία Ενημέρωση: 19/07/2015 09:07 

 

Το 21ο Διεθνές Φεστιβάλ Χορού Καλαμάτας είναι πλέον γεγονός, με την πανηγυρική έναρξη 

των εκδηλώσεών του προχθές το βράδυ. 

Χθες τα… φώτα του άναψαν περισσότερο, αφού βρέθηκαν  στην Καλαμάτα και στο Μέγαρο 

Χορού o Υπουργός Παιδείας Πολιτισμού και Θρησκευμάτων Αριστείδης Μπαλτάς, ο  

Υπουργός Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης Νίκος Βούτσης, και ο αναπληρωτής 

υπουργός Πολιτισμού Νίκος Ξυδάκης. 

Την παρακολούθησαν επίσης μεταξύ άλλων ο Καλαματιανός γενικός γραμματέας ΕΣΠΑ 

Αλέξης Χαρίτσης, ο γενικός γραμματέας του υπουργείου Παιδείας Δημήτρης Χασάπης, ο 

περιφερειάρχης Πελοποννήσου Πέτρος Τατούλης η αντιπεριφερειάρχης Μεσσηνίας Ελένη 
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Αλειφέρη, ο αντιδήμαρχος Θεσσαλονίκης και εκπρόσωπος του δημάρχου Γιάννη Μπουτάρη 

Σπύρος Πέγκας, η εκπρόσωπος του δημάρχου Αθηναίων Γιώργου Καμίνη Λενιώ Μυριβήλη, 

οι τέσσερις βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ, Θανάσης Πετράκος, Γιώτα Κοζομπόλη, Έλενα Ψαρρέα 

και Πέτρος Κωνσταντινέας, ο πρώην πρόεδρος του Συνασπισμού Νίκος 

Κωνσταντόπουλος, οι πρώην δήμαρχοι Καλαμάτας Σταύρος Μπένος, Χρήστος Μαλαπάνης 

και Γιώργος Κουτσούλης, , δήμαρχοι της Μεσσηνίας, δημοτικοί και περιφερειακοί σύμβουλοι, 

εκπρόσωποι φορέων. 

Ο αναπληρωτής υπουργός Πολιτισμού είπε: «Είμαι πολύ χαρούμενος σήμερα γιατί δώσαμε 

μια μάχη, και το υπουργείο Πολιτισμού και ο Δήμος Καλαμάτας, να κρατηθεί όρθιο αυτό το 

υπέροχο φεστιβάλ. Ένα φεστιβάλ το οποίο τιμά όλη την Ελλάδα. Είναι ένας διεθνής πόλος, 

είναι σημείο αναφοράς για το χορό, είναι σημείο αναφοράς για τον ελληνικό σύγχρονο 

πολιτισμό και είμαι χαρούμενος, πάρα πολύ χαρούμενος, γιατί είχαμε κάποιους δισταγμούς, 

λαχταρίσαμε για λίγο. Δεν σώσαμε το Φεστιβάλ, σώσαμε τον ελληνικό σύγχρονο πολιτισμό, 

δίνουμε έναν αέρα, μια ώθηση να συνεχίσει και δίνουμε και ένα μήνυμα σε όλους τους 

Έλληνες σήμερα».  

Ο Νίκος Βούτσης κατά την είσοδο του δήλωσε τα εξής: «Είναι πάρα πολύ σημαντικό σε μια 

πόλη της περιφέρειας που από χρόνια έχει δώσει δείγματα μιας αντίληψης αισθητικής, 

πολιτισμικής, ποιότητας ζωής, σήμερα μέσα στις πολλές δυσκολίες που έχουμε ως κοινωνία 

να συνεχίζονται να αναβιώνουν και σαν επίπεδο να ανεβαίνουν τέτοιου τύπου πρωτοβουλίες. 

Είναι εξαιρετικά σημαντικό. Δείχνει μια Ελλάδα που όχι απλά αντιστέκεται αλλά που έχει 

ανοίξει δρόμους για ένα καλύτερο μέλλον. Και είμαστε ευτυχισμένοι που είμαστε εδώ και τα 

συγχαρητήριά μας σε όλους τους συντελεστές».  

Τέλος ο υπουργός Παιδείας, Αριστείδης Μπαλτάς, δήλωσε: «Σε αυτή την πολύ δύσκολη 

στιγμή για τη χώρα με τις πυρκαγιές, με την πολιτική κατάσταση που ξέρουμε, με τη 

διαπραγμάτευση σε εξέλιξη, είναι πολύ σημαντικό να υπάρχει αυτή η πολύ μεγάλη ανάσα 

πολιτισμού σε μια πόλη σαν την Καλαμάτα, η οποία έδειξε ότι όχι μόνο είναι πατρίδα της 

Ελλάδας, που από εδώ κάτω ξεκίνησε η Επανάσταση, αλλά και πατρίδα του χορού, μιας 

διάστασης του πολιτισμού η οποία πλαταίνει, βαθαίνει, αγγίζει όχι μόνο τα δικά μας 

παραδοσιακά αλλά και όλα τα σύγχρονα ρεύματα. Απλώνεται στην πόλη και στην περιοχή 

γενικότερα και υπόσχεται να προσφέρει στον ελληνικό πολιτισμό πάρα πολλά. Είμαι 

ευτυχισμένος που είμαι εδώ, ευχαριστώ τον κ. δήμαρχο και όλους τους συντελεστές του 

Φεστιβάλ και νομίζω ότι αισιόδοξα θα προχωρήσουμε».  

Το Φεστιβάλ ξεκίνησε με την παράσταση Off the Map και την Wen-Chi Su, στο Στούντιο του 

Μεγάρου Χορού. Χθες παρουσιάστηκαν τρεις παραστάσεις, η προχθεσινή, η Carmen στην 

κεντρική αίθουσα του Μεγάρου και η Idiot-Syncrasy των Igor Urzelai και Moreno Solinas, στο 

Πνευματικό Κέντρο. 
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